

ПРЕМЬЕРЫ НОВОСИБИРСКИХ

Ноябрь оказался
месяцем, урожай-
ным на премьеры.

Завтра «Красный факел» впервые показывает спектакль «Дали дальние, неоглядые...» Н. Вирты — произведение о людях сегодняшней колхозной деревни.

В ТЮЗе вслед за романтической пьесой А. Галича «Пароход зовут «Орленок», предназначенной для юношества, выходит сказка-водевиль «Пакет из Африки» Л. Гарабица. Это произведение адресовано малышам.

Областной драматический театр только что показал новосибирцам очень сложную и малоизвестную пьесу М. Горького «Фальшивая мо-

ТЕАТРОВ

нета». Сейчас коллектив выехал в очередную поездку

по районам области. Вчера в Искитимском дворце культуры состоялась премьера еще одной новой работы театра—спектакля «Блудный сын» по пьесе эстонского драматурга Раннета. Это пьеса о трудной судьбе эстонца Марта Туйса, ставшего предателем своей родины, а затем понявшего весь трагизм собственных заблуждений.

Областной театр покажет оба своих новых спектакля вместе с драмой китайского драматурга Цао Юя «Ураган» трудящимся Искитимского, Мошковского и Болотнинского районов.